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Basile sweater by Soumine 

 

Размеры: 

1(2)3(4) 

Пряжа: 

BICHES ET BÛCHES LE PETIT LAMBSWOOL 50г 248 м/ 270 yards fingering weight. 

5 цветов  

Основной (MC )Grey brown 50g x 3(4)4(5) / 650(850)950(1050) м  

Контрастные : 

CC1 Blue grey 50g x 1(2)2(2) / 240(300)350(400) m 

 CC2 Grey beige 50g x 1(2)2(2) / 200(260)350(400) m  

CC3 Soft gold 50g x 1(1)1(1) / 130(150)(200)220 m 

 CC4 Dark brown 50g x 1(1)1(1) / 100(130)140(150) m 

Спицы: 
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Круговые спицы 40, 60, 80 см и спицы с двумя концами или для техники «волшебная петля» 

3 мм (US 2,5)  

3,25 мм (US 3)  

3,5 мм (US 4) 

Плотность: 

28 петель x 30 рядов/ 10 см x 10 см лицевой гладью для цветного участка на спицах 3,5 мм после 

стирки. 

Дополнительно: 

2 маркера для стежков 

Ненужная пряжа или запасные спицы 

Игла для гобелена 

Конструкция: 

Этот свитер связан сверху вниз и не имеет швов. Короткие ряды провязываются по всей длине 

изделия. Каждая схема провязывается полностью лицевыми петлями в каждом ряду.  

Сокращения: 

CO: набрать 

BO: закрыть 

K: лицевые 

P: изнаночные 

Rnd: по кругу 

Inc: увеличить 

Dec: уменьшить 

Rep: повторить 

Sts: петли 

ST st: чулочная вязка 

M1R: сделать одну петлю из протяжки между петлями(прибавка)  

K2tog: провязать 2 петли (убавка)  

SSK: снять 1 петлю на правую спицу, снять вторую петлю на правую спицу, затем перенести обе 

петли на левую спицу и провязать из за заднюю стенку (убавка с наклоном в лево)  

RS: лицевая сторона работы 

WS: изнаночная сторона работы 

M: маркер 

PMM: установите основной маркер 
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RMM: снимите основной маркер 

PM: установите маркер 

SM: переснятьмаркер 

RM: удалите маркер 

MC: основной цвет 

CC: контрастный цвет 

Sl1wyf: снять 1 петлю пряжа перед работой 

Sl1wyb: снять 1 петлю пряжа за работой 

 

Образец представлен в размере 1 с положительным припуском 30 см / 7,9 дюйма в области 

бюста. 

Техники 
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Немецкие укороченные ряды 

(ЛС) Поверните работу так, чтобы изнаночные петли были лицевой стороной вверх / (ИС) 

Поверните работу так, чтобы лицевые петли были лицевой стороной вверх.  

Перекиньте петлю с левой спицы на правую изнаночным способом, при этом нить должна быть 

спереди. Поднимите нить и протяните ее через изнаночную петлю. Кажется, что на спице две 

петли (двойная петля). (WS) P/ (RS) K 

Объединение двойных петель (K DS / P DS) 

(ЛС) Провяжите двойные петли лицевой, как если бы это была одна петля.  

(ИС) Провяжите двойные петли изнаночной, как если бы это была одна петля. 

Горловина 

Наберите 112(140)140(140)п спицами меньшего размера (3 мм/US 2,5)  и MC, PMM. Соедините для 

работы по кругу. 

Круг. ряд резинкой: *K1, P1* повторить до маркера. 

Работайте по кругу резинкой, пока резинка не достигнет 2,5 см/1 дюйма. 

Только размер 4. Добавьте круг. ряд цветом MC  *K5, M1R* повторять до маркера (28 п 

добавлено, всего 168 петель) 

Укороченные ряды: 

Смените спицы на более крупные (3,5 мм/US 4) и вяжите лицевой гладью. Вяжите укороченными 

рядами (техника «Немецкий короткий ряд») для формирования горловины. 

Как показано ниже: 

Ряд 1: sm, К37(47)47(55), поворот. 

Ряд 2: sm, P до м, ст, П37(47)47(55), поворот. 

Раунд 3: DS, K до m, sm, K до DS, K DS, K4, поворот. 

 Раунд 4: DS, P до m, sm, P до DS, P DS, P4, поворот. 

 Раунд 5: DS, K до m, sm, K до DS, K DS, K4, поворот. 

 Раунд 6: DS, P доm, sm, P до DS, P DS, P4, поворот 

Раунд  7: От DS, от K до m. 

Раунд 8: от sm, от K до DS, от K до M.  

Перейти на спицы большего размера (3,5 мм/US 4) и вяжите короткими рядами. Вяжите 

короткими рядами (немецкая техника коротких рядов), чтобы придать форму вырезу. 

Следующим образом: 

Раунд 1 : sm, K37(47)47(55), поворот. 

Раунд 2: DS, P до m, sm, P37(47)47(55), поворот. 

 Раунд 3: DS, K до m, sm, K до DS, K DS, K4, поворот. 
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 Раунд 4: DS, P до m, sm, P до DS, P DS, P4, поворот. 

 Раунд 5: DS, K до m, sm, K до DS, K DS, K4, поворот. 

Раунд 6: DS, P до m, sm, P до DS, P DS, P4, поворот 

Раунд 7: DS, K до m. 

Раунд 8: sm, K до DS, K DS, K до m 

 Кокетка (цветной узор, прибавки, укороченные ряды) 

*K2, M1R* повтор до м.  

56(70)70(84) петель прибавлено, 168(210)210(252) петель всего. 

sm, K до м. 

Цветной узор 1 

Раунды 1–15 : sm, (диаграмма 1) повтор до м. 

 

Прибавочные раунды с основным цветом МС 

*K3, M1R* повторять до м.  

56(70)70(84) петель, 224(280)280(336) петель всего. 

Цветной узор 2 

Раунды 1-9 : sm, (диаграмма 2) повторять до м. 
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Укороченные ряды с цветом СС2: 

Раунд 1 : sm, K45(55)55(65), повернуть 

Раунд 2 : DS, P до м, sm, P45(55)55(65), повернуть 

Раунд 3 : DS, K до м, sm, K40(50)50(60), повернуть 

Раунд 4 : DS, P до м, sm, P40(50)50(60), повернуть 

Раунд 5 : DS, K до м. 

Раунд 6 : sm, K до DS, K DS, K до м 

Цветной узор 3 

Раунды 1-4 : sm, (диаграмма 3) повторять до маркера. 

 

Прибавочные раунды с контрастным цветом СС2 

*K4, M1R* повторять до маркера. 56(70)70(84) петель прибавлено, 280(350)350(420) петель всего. 

Цветной узор 4 

Раунды 1-7 : sm, (диаграмма 4) повторять до маркера. 
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Прибавочные раунды с основным цветом СС2 

*K5, M1R* повторять до маркера. 56(70)70(84) петель прибавлено, 336(420)420(504) петель всего. 

Укороченные ряды основным цветом 

Раунд 1 : sm, K65(85)85(100), повернуть. 

Раунд 2 : DS, P до m, sm, P 65(85)85(100), повернуть. 

Раунд 3 : DS, K до m, sm, K 60(75)75(90), повернуть. 

Раунд 4 : DS, P до m, sm, P 60(75)75(90), повернуть. 

Раунд 5 : DS, K до m. 

Раунд 6 : sm, K до DS, K DS, K до m 

 

 

Цветной узор 5 

Раунды 1-11: sm, (диаграмма 5) повторять до маркера. 

 

Прибавочные раунды с цветом СС1 

*K6, M1R* повторять до маркера. 56(70)70(84) петель прибавлено, 392(490)490(588)петель всего. 

https://t.me/lubluvyznu


Переведено для канала Люблю Вязню https://t.me/lubluvyznu 
 
 

 

Укороченные ряды с цветом СС1: 

Rnd 1 : sm, K75(95)95(115), повернуть. 

Rnd 2 : DS, P до m, sm, P75(95)95(115), повернуть. 

Rnd 3 : DS, K до m, sm, K70(85)85(100), повернуть. 

Rnd 4 : DS, P до m, sm, P70(85)85(100), повернуть. 

Rnd 5 : DS, K до m. 

Rnd 6 : sm, K до DS, K DS, K до m. 

Цветной узор 6 

Раунды 1-13: sm, (диаграмма 6) повторять до маркера. 

 

 

Прибавочные раунды с цветом СС1 

Только размеры  1,3  

*K7, M1R* повторять 56(0)70(0) раз. 

Только размер  (2)  

*K35, M1R* повторять 0(14)0(0) раз. 

Только размер  (4)  

*K10, M1R, K11, M1R* повторять 0(0)0(28) раз 

56(14)70(56) петель прибавлено, 448(504)560(644) петель всего 

Для всех размеров укороченные ряды цветом CC1 

Раунд 1 : sm, K90(100)110(120), повернуть. 

Раунд 2 : DS, P до m, sm, P90(100)110(120), повернуть. 

Раунд 3 : DS, K до m, sm, K85(90)100(110), повернуть. 

Раунд 4 : DS, P до m, sm, P85(90)100(110), повернуть. 
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Раунд 5 : DS, K до m. 

Раунд 6 : sm, K до DS, K DS, K до m. 

Размеры  3,4 только цветной узор 7 

Раунды 1-11: sm, (диаграмма 7) повторять до маркера. 

 

Разделение тела и рукавов 

Цветной узор  5 

Раунды 1-11 : sm, (диаграмма 5) повторять до маркера. 

Прибавочные раунды с цветом СС1 

*K6, M1R* повторять до маркера. 

 

56(70)70(84) петель прибавлено, 392(490)490(588) петель всего 

Укороченные ряды цветом CC1 

Раунд 1 : sm, K75(95)95(115), turn. 

Раунд 2 : DS, P до m, sm, P75(95)95(115), повернуть. 

Раунд 3 : DS, K до m, sm, K70(85)85(100), повернуть. 

Раунд 4 : DS, P до m, sm, P70(85)85(100), повернуть. 

Раунд 5 : DS, K до m. 

Раунд 6 : sm, K до DS, K DS, K до m. 

Цветной узор 6 

Раунд 1-13 : sm, (диаграмма 6) повторять до m. 

Прибавочный ряд цветом CC1 

https://t.me/lubluvyznu


Переведено для канала Люблю Вязню https://t.me/lubluvyznu 
 
 

 

Размеры 1,3  

*K7, M1R* повторять 56(0)70(0) раз 

Размер (2)  

*K35, M1R* повторять 0(14)0(0) раз 

Размер (4)  

*K10, M1R, K11, M1R* повторять 0(0)0(28) раз 

56(14)70(56) петель прибавлено, 448(504)560(644) петель всего. 

Размеры 1,(2) with CC1 

Размеры 3,(4) with MC 

RMM, K70(77)84(98), перенесите следующие  84(98)112(126) петли на доп. пряжу или держатель 

для рукавов, наберите 7 петель, PMM, наберите 7 петель, K140(154)168(194), перенесите 

следующие 84(98)112(126) петли на доп. пряжу или держатель для рукавов, наберите 7 петель, 

PM, наберите 7 петель, K до MM. 

Важно!.  Основной маркер со спинки был перемещен под правую подмышку, а 2 маркер под 

левую.  

У вас теперь 476(532)588(672) петель на спицах и дополнительных нитях 

308(336)364(420) п для тела, 168(196)224(252) п для двух рукавов. 

Тело 

Размеры 1,(2) Цветной узор 7 

Раунд 1-11 : sm, (диаграмма 7) повторять до ММ. 

 

Укороченные ряды основным цветом для всех размеров 

Раунд 1: sm, K1, поворот. 

 Раунд 2: DS, sm, P до 2-го маркера, sm, P1, поворот. 
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 Раунд 3: DS, sm, K до 5-и петель перед последним поворотом, поворот. 

 Раунд 4: DS, P до 5 и петель перед последним поворотом, поворот. 

 Раунд 5: DS, K до MM. 

  Раунд 6: sm, K до DS, K DS, K до MM. 

Цветной узор 8 

Раунд 1-16 : sm, (диаграмма 8) повторять до ММ. 

 

** Укороченные ряды цветом CC2 

 Раунд 1: см, К до М, см, К до 3-х петель перед ММ, повернуть. 

 Раунд 2: ДС, Р до 3-х петель перед М, повернуть. 

 Раунд 3: ДС, К до 3(5)5(5) -х петель перед ДС, повернуть. 

 Раунд 4-й ряд: ДС, Р в 3(5)5(5) -х петель перед ДС, повернуть. 

Раунд 5: DS, K до DS, K DS, K до MM. 

Раунд 6: sm, K до MM 

Цветной узор 9 

Раунд 1-9 : sm, (диаграмма 9) повторять до ММ. 

 

Укороченные ряды цветом CC3  
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Раунды 1-6 : вяжите  **укороченные ряды 

Цветной узор 10 

Раунд 1-3: sm, (диаграмма 10) повторять до ММ. 

 

Укороченные ряды  основным цветом МС 

Раунды 1-6 : вяжите  **укороченные ряды 

Только Размер 1 Цветной узор 11 

Раунды 1-5: sm, (диаграмма 11) повторять до ММ. 

 

Размеры (2),3,(4)  Цветной узор 11 

Раунды 1-5: вяжите Раунды 5-9 диаграммы 2 

Раунды 1-4: вяжите диаграмму 3 

Раунды 1-7: вяжите диаграмму 4 

Только Размеры 3,(4)  Укороченные ряды  основным цветом МС 

Раунды 1-6 : вяжите  **укороченные ряды 

Только Размеры 3,(4)  Цветной узор 12 

Раунды 1-3 : вяжите  ряды 1-3 диаграммы 2. 

Все размеры Укороченные ряды  основным цветом МС 

Раунды 1-6 : вяжите  **укороченные ряды 

Примечание. Если вам нужна длина больше, чем у образца, вяжите в чулочной вязкой до тех пор, 

пока длина не станет на 5,5 см/2 дюйма больше желаемой, с помощью цвета МК или вяжите по 

схеме, которая вам больше нравится. 

Замените спицы на более тонкие (3 мм/US2,5). 
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Резинка переда с помощью основного цвета МК 

Установочный ряд: ст, 1 изн, 1 лиц, *1 лиц, 1 изн* повторять до 2 п перед м, 2 лиц.  

(резинка переда), удалите маркер, поместите 154 (168) 182 (210) петли на доп. пряжу это будут 

петли резинки спинки 

(лицевая сторона): Sl1wyf, P1,*K1,P1* до последней петли, P1. 

(изнаночная сторона): Sl1wyb, *K1,P1* до последних 2 петель, K2. 

Повторяйте предыдущие 2 ряда, пока ширина резинки не достигнет 5,5 см/2 дюймов. 

Закройте петли. Обрежьте нить. 

Резинка  спинки с помощью  основного цвета МК 

Установочный ряд: 1 изнаночная петля, K1, *K1,P1* до последних 2 петель, K2. 

(лицевая сторона): Sl1wyf, P1,*K1,P1* до последней петли, P1. 

(изнаночная сторона):  Sl1wyb, *K1,P1* до последних 2 петель, K2. 

Повторяйте предыдущие 2 ряда, пока ширина резинки не 

достигнет 6 см/2,5 дюйма. 

Закройте петли. Обрежьте нить. 

 

 

 

 

 

 

 

РУКАВА 

Перенесите 84 (98) 112 (126) петель рукава на более крупные спицы (3,5 мм/ US 4).  

Размер 1 (2) с CC1, размер 3 (4) с MC. 

Лицом к лицевой стороне, начиная с центра подмышки, снимите 7 петель с половины подмышки, 

провяжите 84 (98) 112 (126) петель, снимите 7 петель с оставшейся части подмышки, PMM.  

Присоедините работу в круг.  

  Теперь на ваших рабочих спицах 98 (112) 126 (140) петель.  

  Цветной  узор рукава 

 Только для размера 1 (2) 

Раунды 1-32: работайте с рядами 1-32 (диаграммы рукава).  

 Только для размера 3 (4) 
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 Раунды 1-21: работайте с рядами 12-32 (диаграммы рукава) 

 

Замените спицы на более тонкие (3,25 мм/US 3). 

Ряд 1: sm, К до ММ. 

Ряд 2: вяжите ряд убавок. 

Ряд убавок: К2, 2лиц вместе, К до 3 петель перед ММ, ССК, К1. 

Ряды 3–6: sm , К до ММ. 

Ряды 7–76: повторить (ряды 2–6) ещё 14 раз.  

30 петель убавлено, всего 68(82)96(110) петель. 

Замените спицы на более тонкие (3 мм/US 2,5). 
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Ряд резинкой: *К1, Р1* повторять до ММ. 

Повторять ряд резинкой, пока ширина резинки не составит 5 см/2 дюйма. 

Закройте петли. Обрежьте нить. 
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